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Gender

75 responses

1. How frequently do you attend your classes?

75 responses

Prasanta Chandra Mahalanobis
Mahavidyalaya
75 responses

Publish analytics

Female
Male
Other

53.3%

46.7%

Once a week
Twice a week
Thrice a week
Regularly

8%

13.3%

61.3%

17.3%

https://docs.google.com/forms/d/1JGhohYK81yCDRZXhUXspSHZUvSqIpKtRCyi-Vp_6cG0/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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2. If you attend the classes regularly, then state why?

75 responses

Teachers are really helpful that's why I attend class regularly

Yes

I don't attend classes regularly

Good

Not regularly

I am interested about the study , class and I get many help from sir, madam which my
study makes superior.

Because we have no work right now

For clear my all doubts

I love to study
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3. If you do not attend the classes, then state the reason why?

40 responses

4. Are you communicated in advance about any changes or cancellation in
the scheduled classes ?

75 responses

Network problem

For sick

Other problems

want to know about the chapter

Not reason

If ever there is a network problem.

I don't miss any classes

Because of the timing.

Sometimes absence the class because for my Job.

Yes
No64%

36%
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5. How often do you approach your teachers before or after the classes ?

75 responses

6. Are your teachers available when you approach them during college
working hours ?

75 responses

Always
Often
Sometimes
Rarely
Never

22.7%

12%
54.7%

Yes
No

9.3%

90.7%
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7. Do you find your teachers interactive and do they make the topic easy to
understand? If yes, why? If no, then why?

75 responses

8. Do your teachers provide you with additional study material/ notes and
other learning inputs for clarity and understanding of the subject?

75 responses

Yes

They are really good they guide us properly

yes

Yes

Yes ,they trying to understand any subject easily as possible

Yes because every teacher is perfect for class

Not at all... They are very helpful..

They are always clear out basic concept

Yes.because they are very helpful.

Yes
No

98.7%
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9. Have you approached any of your teachers for career guidance and
assistance?

75 responses

10. Based on question no. 9, if yes, what type of response did you get?

75 responses

Yes

No

I did not approach them

Nothing

Good

They suggests about the future higher study and suggest about the better and various
career option

Good response

They give me advice for my future plans...

Very good

Yes
No

33.3%

66.7%
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11. How much syllabus covered in the class?

75 responses

12. How is the overall experience with internal assessment

75 responses

1- Average
2- Good
3- Very good
4- Excellent

26.7%
29.3%

42.7%

1- Average
2- Good
3- Very good
4- Excellent

33.3%

29.3%

32%
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13. Do you get the opportunities to participate in activities beyond the
classroom?

75 responses

14. How is the overall learning environment ?

75 responses

1- Average
2- Good
3- very Good
4- Excellent10.7%

20%

44%

25.3%

1- Average
2- Good
3- Very good
4- Excellent

28%

38.7%

29.3%
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15. How is the physical infrastructure of the college library?

75 responses

16. Collections of books and reading material in the college library?

75 responses

17. Support and assistance of the library staff.

75 responses

1- Average
2- Good
3- Very Good
4- Excellent

22.7%
37.3%

37.3%

1- Average
2- Good
3- Very good
4- Excellent17.3%48%

30.7%

1- Average
2- Good
3- Very good
4- Excellent

24%32%

38.7%
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18. Infrastructure of the laboratory.

75 responses

19. Are the amenities and assistance provided at the college sports ground.

75 responses

20. Do you get Support and assistance of the college office staff?

75 responses

1- Average
2- Good
3- Very Good
4- Excellent

12%

17.3%

28%

42.7%

1- Average
2- Good
3- Very Good
4- Excellent

14.7%

13.3%

29.3%

42.7%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

17.3%

12%45.3%

21.3%
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21. Are you aware of the fact that there is a Grievance Redressal Cell in our
college?

75 responses

If yes, are you satisfied with the redressal of any of your grievances:

65 responses

Yes
No
3- Very Good
2- Good
4- Excellent

33.3%

50.7%

1- Greatly Satisfied
2- Satisfied
3- Less Satisfied
4- Dissatisfied
3- Very Good
4- Excellent
2- Good

7.7%

13.8%

63.1%
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23. How is the Wi-Fi and internet facility?

75 responses

24. How is the classroom infrastructure?

75 responses

25. How is the drinking water facility?

75 responses

1- Average
2- Good
3- Very Good
4- Excellent13.3%

9.3%

38.7%

38.7%

1- Average
2- Good
3- Very good
4- Excellent

9.3%

16%

25.3%

49.3%

1- Average
2- Good
3- Very Good
4- Excellent

28%20%

46.7%
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26. Is the washroom cleaned and maintained properly?

75 responses

27. Is the college premises cleaned and maintained properly?

75 responses

28. Do you take part in any sports activity at the college?

75 responses

Yes
No
Maybe

17.3%

80%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

18.7%
52%

25.3%

Yes
No61.3%

38.7%
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29. Based on question number 28, if yes, the specify the game.

75 responses

30. The sports facility in the college is used by you as:

75 responses

No

Football

Good

Volley ball

Cricket

Yes

I love cabadi game

Outdoor and indoor

Caroom

An Amateur
Sportsperson
Professional

14.7%

36%

49.3%
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31. Do you take part in any extra curricular activities?

75 responses

32. Related to question number 31, if yes then please specify the activities.

75 responses

Yes
No60%

40%

Fine Arts
Dance
Dramatics/ Street play
Debate
Music
Photography
Others12%

68%
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33. Are the practice sessions for the above mentioned activities organized
regularly?

75 responses

34. Are you involved in organizing in any of these activities?

75 responses

Yes
No40%

60%

Yes
No

74.7%

25.3%
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35. If yes, based on question 34, please state your role.

75 responses

36. Do you participate in activities of NCC, NSS, WDC, ECO-CLUB,
organized in the college campus?

75 responses

No

I don't involved

Yes

Nothing

I didn't participate

No


yes

Good

-

Yes
No61.3%

38.7%
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37. Have you been part of the organizing team of any of these activities
and their events.

75 responses

38. Have you won prizes and awards for winning competitions organized
under the cultural events and other activities?

75 responses

Yes
No61.3%

38.7%

Yes
No

20%

80%
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39. Do you think such cultural events and activities are useful and add to all
round development of the students of the college?

75 responses

40. Any other suggestion?

51 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

No

nothing

Nothing

No.

One problem had university not perfect work . And every teacher not attend the perfect

I love my college

I don't need to give any suggestions regarding that because everything is suitable for
academic environment.

All r ok.

Not yet

Yes
No

8%

92%
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